

平沙镇举办2018年纪律教育学习月系列活动

创新方式丰富载体 打造廉政教育精品

本报讯(记者康振华 通讯员古麟鑫)9月28日,平沙镇党规党纪知识竞赛决赛在珠海一中平沙校区音乐厅举行,这是平沙镇党委和纪委深入开展2018年纪律教育学习月系列活动的一个高潮。系列活动以“加强党的建设、营造良好政治生态”为主题,旨在认真贯彻落实市委八届五次全会关于加强党的建设,以及上级纪委关于党风廉政建设和反腐败的工作部署。

在当天的决赛中,6支参赛队伍经过必答、抢答、风险题、附加题等环节,最终,由平沙镇社会建设办、人大办、城管办、双创办、社区服务中心等部门组成的机关代表3队以280分的高分获得冠军,先锋社区、机关代表2队获得二等奖,国企代表1队、美平社区、学校代表1队获得三等奖。在初赛中获得个人成绩前10的参赛选手也受到了表彰,在初赛名列前茅的4个代表队被授予“优秀组织奖”称号。

据了解,本次竞赛活动分为初赛和决赛。初赛在7月底启动报名,共有52个单位94人报名参加,并组成20个代表队于9月26日下午在镇文化中心采用笔试形式展开激烈角逐,最终有6组队



9月28日,平沙镇党规党纪知识竞赛在珠海一中平沙校区音乐厅举行。

本报记者 张洲 通讯员 潘新国 摄

伍进入决赛。这次竞赛持续时间长、开展面广,对教育引导全镇党员学习和恪守党规党纪,强化党章意识、党规意识、纪律意识,营造了良好氛围。

高栏港区纪工委预防腐败处有关负责同志,平沙镇领导班子

成员,镇机关企事业单位全体党员、公务员,各社区“两委”班子成员、“两新”组织书记,国企班子成员,各学校代表等350多人观看了决赛。平沙镇纪检监察审计办、党政办、党群办、司法所联合协办本次知识竞赛。

另外,平沙镇纪律教育学习月活动还通过深入社区举办廉政专场晚会等群众喜闻乐见的形式,教育引导全镇党员旗帜鲜明讲政治,积极引导农村党员发挥先锋模范作用,共同营造风清气正的良好政治生态。

中大创新谷在平沙举办研讨会

探讨粤港澳智慧海洋行业发展

本报讯(记者康振华)9月27日下午,中大创新谷、广东省海洋工程装备技术研究所、庖丁技术转化中心与广东材料谷联合主办的“2018粤港澳智慧海洋行业发展研讨会”在中大创新谷圆满举办。本次活动得到了高栏港区产业发展局和平沙镇产业统筹发展办公室的大力指导。

本次研讨会汇聚政府单位、海洋船舶业及海洋信息化相关行业知名企业和行业资深专家学者、金融投资机构等相关单位,以专题演讲、主题交流等系列活动形式,融合各方智慧,立足我国海

洋信息化和数字化发展受限、核心装备开发能力不足的现状,结合海洋多源信息感知探测技术和海洋多维重组和可视技术,探讨当前智慧海洋行业的发展方向。

据介绍,近年来,高栏港区通过大力发展海洋钻井平台、海上油气田设施、船舶、港口物流机械等的研发与制造,已经形成船舶及海洋装备研发、制造、配套产业链,形成了上下游配套齐全、技术先进的船舶与海洋工程装备制造产业集群。未来将进一步完善海洋工程装备制造产业链,加快建设海洋网络产业园和海洋信息检测平台,借力科技金融促进海洋

工程装备制造业实现跨越式发展,努力打造成为国家实施南海油气资源开发、加工、服务的重要基地。

在研讨会上,珠海云洲智能科技有限公司创始人潘登、广东省海洋工程装备技术研究所团队负责人李伟、武汉大学惠州研究院销售总监李颖慧等专家分别围绕“智慧海洋时代的无人船舶及应用”、“海洋工程数字化发展”以及北斗船载终端到港口码头精确定位系统等进行了主题演讲。

随后,在主题为“智慧海洋时代的机遇与挑战”的交流环节中,

李伟、潘登、李颖慧和中国联通高栏港分公司副总经理汤杰华、中国工商银行珠海平沙支行行长黄亚伟、惠州市峰华经纬科技有限公司总经理杨茂华、华为技术有限公司代表李国俊、江龙船艇科技股份有限公司技术中心副总监刘开红等多位嘉宾,分别从海洋大数据解决方案、海洋通讯解决方案、定位技术解决方案、金融融资方案等多个领域,围绕当前智慧海洋行业发展的机遇与挑战,展开了热烈的交流,探讨当前行业的现状及存在的问题,就如何解决当前的问题提供了很多有意义的建议。

平沙镇加大环境卫生整治力度

确保居民干净卫生过节

本报讯(记者康振华)连日来,平沙镇积极行动,加大环境卫生整治力度,营造了干净整洁美丽的城乡环境,确保人民群众干净卫生过节。

据了解,台风过后,不少地方环境卫生受到不同程度的影响,为了让平沙镇尽快全方位恢复往日美丽容颜,各有关单位积极开展清理整治。日前,美平和新新两个社区和高栏港区食药监执法大队开展卫生环境大巡

查活动,并进行除“四害”消杀。当天巡查了26家店,发现4家无证,两家没放健康证在公示栏;整治美平、竹园市场周边占道经营、乱摆卖、车辆乱停放30宗,出动20人次,4车次。

平沙镇还加强对恒大海泉湾、金庭小区、金吉小区门口、京华假日湾商业街等重点区域的节假日巡查,杜绝“两违”、乱摆卖、占道经营等行为,提升施工工地、主次干道卫生水平。



台风过后,平沙镇积极开展环境整治工作。

本报记者 张洲 通讯员 杨永恒 摄

高栏港区海洋和农业局开展专项行动

强制清理非法生产蚝桩窝点

本报讯(记者康振华)日前,高栏港区海洋和农业局连续两天开展清理非法生产蚝桩窝点行动,共清理非法蚝桩2500多条,有效遏制了蚝桩蔓延的不利势头。

当天,该局带领水政执法人员强制清理北水旧村附近两个非法生产蚝桩窝点,历时4小时,共清理蚝桩1500余条。在各执法部门的共同努力下,整个清理过程平稳顺利。

据了解,在前期执法巡查中,高栏港区海洋和农业局还发现鸡心洲、大基湾、东大堤等地有侵占河道违法生产的蚝桩窝点,为此,该局水政执法工作组对这三处侵占河道违法生产蚝桩窝点进行了集中清理,历时6小时,动用勾机两台,拆除违法构筑物5处,捣毁蚝桩上千条。

通过这两次清理行动,表明了政府治理非法渔业设施的态度和决心,有效遏制了蚝桩蔓延的不利势头。该局水政执法将继续履行职责,严查严处在河道管理范围内从事生产和堆放蚝桩的行为。

平沙社区卫生服务中心开展专项行动

检查整治“四小”场所

本报讯(记者康振华)为迎接国家卫生城市复审,巩固国家卫生城市成果,进一步规范全镇“四小”场所经营行为,提升公共卫生管理水平,根据《珠海市巩固国家卫生城市工作实施方案》要求及高栏港区社会保障和公共事业局的安排部署,近日,平沙社区卫生服务中心卫生监督协管站对平沙辖区内“四小”公共场所经营单位、民营医疗机构进行监督检查。派出卫生监督协管员31人次,出动车辆11辆次,共监督检查“四小”公共场所单位117间次,民营医疗机构6家。

据了解,公共场所小美容美发、小旅馆、小足浴、小歌舞厅等“四小”行业存在持证率不高、设施设备短缺等问题,成为公共卫生安全隐患的来源之一。

此次重点整治全镇范围内小旅店、小美容美发店、小歌舞厅、小足浴店、公共泳场、民营医疗机构,对这些单位的卫生公示情况、店内环境卫生、卫生设施设置、顾客用品用具清洗消毒、从业人员健康检查、禁止吸烟的警语和标志设施以及医疗机构执业资质、医务人员执业资格、医疗垃圾处置情况等内容进行了监督检查。

本次专项行动中,派发禁烟标识50余张、公共场所手册30余本。检查发现个别单位存在经营场所内环境不整洁、消毒保洁措施不到位等问题。针对发现的问题,督查人员当场下达了卫生监督意见书,责令限期整改。